

На компенсацию ущерба, причиненного жителям Целинского района Ростовской области при ликвидации очага африканской чумы свиней, выделено свыше 350 тыс. руб. Соответствующее распоряжение подписал губернатор Василий Голубев, сообщила пресс-служба главы региона.

Источник вирусного заболевания был обнаружен в одном из фермерских хозяйств района в августе нынешнего года. При ликвидации очага АЧС было изъято и уничтожено 63 свиньи, принадлежавшие жителям нескольких хуторов.

Источник: [Коммерсантъ \(г. Ростов-на-Дону\)](#) , № 223, 24.11.12

Автор: Иванов С.